

ТЮРЬМА ЗА КЛЕВЕТУ И ОСКОРБЛЕНИЯ В ТАДЖИКИСТАНЕ ТЕПЕРЬ НЕ ГРОЗИТ

Депутаты нижней палаты таджикского парламента сегодня на своем первом после каникул заседании четвертой сессии Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли РТ четвертого созыва единогласно поддержали предложение правительства включить в Гражданский кодекс ответственность за «клевету и «оскорбление».

Как отметил в своем выступлении перед депутатами по данному вопросу министр юстиции Таджикистана Рустам Менглиев, ранее статья 135 (клевета) и 136 (оскорбление) по предложению президента РТ Эмомали Рахмона были упразднены и убраны из Уголовного кодекса Таджикистана.

«Деяния за клевету и оскорбления человека будут рассматриваться в рамках Гражданского кодекса РТ, а наказание - в виде опровержения или размеров денежных компенсаций за моральный ущерб определит в своем судебном иске сам пострадавший», - отметил министр.

Ранее осужденные по статье «клевета» могли поплатиться лишением свободы от трех до пяти лет, а по статье «оскорбление» - до двух.

<http://www.asia-plus.tj/ru/news/tyurma-za-klevetu-i-oskorbleniya-v-tadzhikistane-teper-ne-grozit>